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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE
GRADA.CAÇÃO EM FISIOTERAPIA do Campus Araranguá realizada aos quatorze dias do
mês de .junho do ano de dois mil e doze. na sala 210: do campus Araranguá. ãs dezesseis
horas- com a presença dos seguintes membros: Profà. Resina Vasconcellos Antõnio.
presidente do colegiado dc curso: Prof." Patrícia Flaas. Prof. Rafael Cypriano Dutra. Prof.
Claus Trõger Pich. Amei Dalpiaz (representante discente); cinco (5) alunos convidados e
Mana Goreti Alves Cordeiro como secretária. Havendo qu(1)rum. a Pior. Regida
Vasconcellos Antânio iniciou a reunião dando boas vindas a todos os membros participantes.
Em seguida. colocou a pauta para apreciação e aprovação. Foi incluído mais um item de pauta
(Item 5). A pauta aprovada ficou assim: Item 1. Aprovação das alas da quarta e quinta
reuniões ordinárias e da primeira reunião extraordinária do colegiado. Item 2. Apreciação da
atualização do cadastro e distribuição das disciplinas 2012.2. Item 3. Apreciação da
distribuição de bagas de transferência e retorno de graduados relatado pela comissão
designada para analise dos processos de transferências e retornos. Item 4. Abertui'a de
processo seleti\;o simplificado para professor substituto. Item 5. Solicitação da Protbssora
Resina para dar oportunidade aos professores substitutos dc participar das reuniões do
colegiada. Na seqt.iência. a Prof.' Resina Vasconcellos Antõnio iniciou a discussão do
primeiro item de pauta: Aprovação das atas da quarta e quinta reuniões ordinárias e da
primeira reunião extraordinária do colegiado. A ata da 4' reunião ordinária foi aprovada
por unanimidade. A ATA da 5" reunião ordinária foi aprovada por unanimidade cona

pequenas alterações: linha 23 (Parkinson)- linha 25 (à) e linha 27 (tomar) e a ATA da I'
reunião extraol-dinária deverá retornar para ser aprovada na próxima reunião considerando as
sugestões dos piotêssores: Patrícia Haas e Rafael Cypriano Dutra. Na sequência passou-se ao
item 2: Apreciação da atua]ização do cadastro e distribuição das discip]inas 20]2.2. A
professora Regida passou uma cópia da grade de horários aos membros do colegiada e foram
realizadas as alterações necessárias. A professora Patrícia sugeriu que estas deliberações
pedagógicas I'ossem encaminhadas ao Núcleo Docente Estruturante (NDE). Ap(\s. a
prof'escora Regina comentou que colltactou os três professores substitutos classificados no
edital anterior e um deles está inseguro quanto o aceite de dar aulas na graduação. Mesmo
assim. vai ser aberto mais uma vaga para fisioterapia. A Professora Patrícia fez uma
solicitação à nox'a Direção sobre os processos seletivos para professor substituto. pois não
passou a discussão e definição en] reunião de colegiado. Sugeriu que para os próximos
concursos seja feito uma reunião extraordinária para tratar do assunto cona todos os membros.
Na sequência. a prol'essora Regina mencionou que o professor Robson e a professora Daiane
continuarão responsáveis pelos estágios l e ll e na parte teórica das turmas de estágio ficais
uin professor a contratar para cada turma. A disciplina de Patologia ll foi indicada pela
diieção académica que o Profl Rafael Cypliano Dutra e a Prof' Patrícia Haas de'geriam

assumir a disciplina Patologia 11. Após ampla explanação dos reí'erído proítssoresjusti ficando
que se trata de uma disciplina com conteúdo específico de visão média. os mesmos relataram
não estarem aptos a ministra-la. Desta Forma foi acatada a justificativa do colegiada por
unanitnidade. O professor Raf'ael solicitou que f'asse discutida no NDE a alocação cle
disciplinas de acordo com a formação docente. pois está ministrando aulas I'ora de sua
formação. Em seguida. discutiu-se o Item 3: Apreciação da distribuição dc vagas de
transferência e retorno de graduados -- relatado pela comissão designada para análise
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dos processos de transferências e retornou. O professor Claus fez algumas considerações
sobre os processos de transferências e retornou que não estavam de acordo com o edital: "para
fins de classificação já tenha cursado a disciplina Morfoanatomia" Assim, não âcou definida
nenhuma vaga no inciso 1. Leu o parecer da comissão e o submeteu a aprovação sendo
aprovado por unanimidade. No Item 4: Abertura de processo seletivo simplificado para
professor substituto. A professora Resina informou que a nova resolução para concurso já
foi aprovada na reunião do CUn e existe a necessidade de professores para o próximo
semestre e para a quarta fase. Assim, será aberto mais um concurso para garantir a vaga de
Fisioterapia. A sugestão do colegiado é que os candidatos tenham mestrado em áreas a6lns.

Logo, em seguida discutiu-se o Item 5: Solicitação da Professora Resina para dar
oportunidade aos professores substitutos de participar das reuniões do colegiado. A
professora Resina disse que é oportuna a participação dos professores substitutos nas reuniões
de colegiado, uma vez que eles teriam oportunidade de participar das discussões referentes às
disciplinas. No entanto, há situações em que eles não poderão participar. Colocada a proposta
em votação. Indeferida a proposta por unanimidade. Como sugestão, os membros disseram
que eles podem ser convidados para participar como ouvintes no colegiado e que eles poderão
participar no NDE. Por Htm, a Professora Resina submeteu ao colegiado sua retirada como
presidente, em virtude de sua função de Diretora Acadêmica do Campus e solicitou ao
Professor Claus que assuma a função de presidente do colegiado. O professor Claus, como
subcoordenador do curso, aceitou, mas disse que não sabendo do ocorrido, já havia marcado
férias para o mês de julho. Deste modo, na ausência do presidente o membro mais velho do

colegiado assume a presidência. Após o término de discussão dos assuntos da pauta, a prosa.
Resina Vasconcellos Antõnio encerrou a retmião. Não tendo mais nada a declarar. eu, Mana
Goreti Alves Cordeiro, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada pelos
presentes.
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